

В моей семье родину защищали два моих прадеда. Один был танкистом, другой служил в автомобильных войсках. О них мало, что известно к сожалению. Прадедушка Арестов Семён Семёнович (танкист) погиб под Луганском в 1943 году в звании рядового.

О прадеде Шibaеве Михаиле Васильевиче известно больше. Он служил личным водителем генерала в части, занимающейся химическим оружием в г.Шиханы Саратовской области, потом был переведен в Москву для прохождения дальнейшей службы. Во время войны воевал в автомобильной роте . Обеспечивал боеприпасами, медикаментами и продовольствием бойцов на передовой. Прошел всю войну в звании сержанта, имеет ряд наград.

Я считаю, что даже если сведений о героях Великой Отечественной войны не много, мы должны помнить о них. Свято чтить память о тех, кто завоевал нам свободу и мирную жизнь. Ведь все, что было сделано тогда, в годы войны, было огромным вкладом в будущее. Вкладом в поколение наших родителей и лично в жизнь каждого. Героизм, самоотверженность и решимость бойцов ВОВ обеспечили нашу спокойную жизнь, наше мирное небо.